

Шановні випускники 2023 року!

26.05.2023 на сайті МОЗ України були опубліковані списки місць для цього річного розподілу у інтернатуру. Аналогічні списки ми отримали і з Управління медичних кадрів, освіти і науки МОЗ.

Місця, надані ЛНМУ можна переглянути тут <https://cutt.ly/TwwkVXHt>

Для випускників рівня Магістр Медицини пропонується 363 місця, для Магістр Педіатрії – 20 місць, більшість місць у Львівській, Волинській областях, і лише поодинокі місця у Сумській обл.

Це місця тільки для випускників, які навчалися за державним замовленням.

Розподіл місць, які ми отримали, буде проведено за рейтинговим показником академічної успішності студентів.

У супровідному листі підписаному Начальником Управління медичних кадрів МОЗ зазначено, що «Обчислення рейтингового показника академічної успішності випускника має здійснюватися за формулою, наведеною у підпункті 1 пункту 4 розділу II Положення про інтернатуру, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 22 червня 2021 року No 1254 «Про затвердження Положення про інтернатуру» (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 16 березня 2022 року No 493), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17 серпня 2021 року за No 1081/36703».

Це означає, що у 2023 р. рейтинговий показник академічної успішності буде сформовано за 2-ма показниками: середнім балом успішності студента за увесь період навчання (з врахуванням усіх оцінок за 200 б.шкалою внесених до додатку до диплому) і за балом КРОК 2. Інші показники (ОСКІ, КРОК 1), громадська активність, наукова робота НЕ ВРАХОВУЮТЬСЯ.

У ЛНМУ розроблено електронну систему для проведення рейтингового розподілу, яка має зручний зрозумілий інтерфейс і підтримує доступ через усі браузері.

Згідно наказу Ректора рейтинговий розподіл випускників буде проводитися 6 - 10 червня 2023 року, засідання комісії по розподілу з участю керівників закладів ОЗ і представників МОЗ України – 19 червня о 10.00

Студент зобов'язаний протягом цього часу прийти в головний корпус ЛНМУ, отримати персональний код доступу, зробити власноруч вибір інтернатури з бази.

Орієнтовний час початку розподілу:

Випускники МЕДИЦИНА Магістр з рейтингом 1-120 розпочинають о

10.00 6 червня

Випускники МЕДИЦИНА Магістр з рейтингом 121-250 розпочинають о

10.00 7 червня

Випускники МЕДИЦИНА Магістр з рейтингом >251 розпочинають о

10.00 8 червня

Випускники ПЕДІАТРІЯ Магістр розпочинають о

10.00 9 червня

Якщо випускник не зможе, з об'єктивних причин, які документально підтверджені, прийти в зазначений час в головний корпус ЛНМУ, він буде мати змогу обрати місце інтернатури з віддаленого доступу.

У цьому випадку

1. Він (вона) день наперед має подати написану власноручно заяву, долучити довідку.
2. Увесь день розподілу бути на зв'язу і мати можливість доступу до Інтернету.
3. Отримати персональний код від заступника декана (на Вайбер, Телеграм, email).
4. Зайти на веб-сторінку програми згідно черги і обрати місце інтернатури.

ПРОШУ ВРАХУВАТИ, ЩО НАСТУПНИЙ ВИПУСКНИК НЕ ЗМОЖЕ ОБРАТИ МІСЦЕ ІНТЕРНАТУРИ, ЯКЩО, ПЕРЕДУЮЧИЙ ЙОМУ ПО РЕЙТИНГУ НЕ ЗРОБИТЬ СВОГО ВИБОРУ

Під час розподілу випускник обирає місце проходження інтернатури, лікарню, спеціальність і підтверджує свій вибір. Випускник не може провести обмін обраного місця з іншим випускником, навіть за умови взаємного погодження. Обране місце гарантовано зберігається за випускником. На розподілі 19 червня 2023 р. комісія, в присутності випускників, підтверджує обране ним місце і випускник отримує скерування для проходження інтернатури. Місця, від яких відмовилися випускники а також місця, які не були обрані будуть повернені у МОЗ.

Протягом усього часу попереднього розподілу буде активна конференція в zoom, з нашої сторони будуть долучені заступники деканів факультетів

Zoom: <https://us04web.zoom.us/j/9492625979?pwd=UEY2ZndiL3dHRkZiRWhSQXFBCXc4UT09>
Ідентифікатор конференції: 949 262 5979 Пароль: 1111

Що слід зробити випускникові.

Ознайомитися з базою місць проходження інтернатури <https://cutt.ly/TwwkVXHt>, переконатись у тому, що ви знаєте, де знаходиться лікарня, яку ви плануєте обрати

Знайти себе у таблиці з рейтинговим балом і виважено, уважно, з'ясувати для себе, які ви маєте шанси для обрання бажаного місця проходження інтернатури.

Поросимо врахувати, що зараз проходить лише розподіл місць для проходження інтернатури, а не місця працевлаштування. Тому, обираючи ту чи іншу спеціальність слід прогнозувати можливість працевлаштування у майбутньому за обраною спеціальністю (наприклад у Львові може бути не просто через 2-3 роки знайти вакантні посади хірургів, акушер-гінекологів, окулістів)

Якщо випускник вирішив відмовитися від місць, які впропонуються, слід принести (надіслати поштою) заяву про відмову від участі в розподілі для отримання довідки про можливість самостійного обрання місця проходження інтернатури.

Переглянути відеопрезентацію роботи в програмі розподілу

https://www.youtube.com/watch?v=WasH9sk_tVM

З повагою,

ДЕКАН